

保定市徐水区妇女联合会

是否同意公开：是
徐妇提案字〔2024〕1号

对政协保定市徐水区第三届委员会 第四次会议第 12 号提案的答复

樊小新委员：

您提出的关于关爱加大女性学习受教育力度的建议提案收悉，现答复如下：

近年来，徐水区妇联认真贯彻落实习近平总书记关于妇儿和注重家庭家教家风建设重要批示指示精神，深入开展群众性宣传教育。一是创新妇女教育培训机制，开展线上线下“巾帼大讲堂”，区巾帼志愿讲师团 35 名志愿讲师常年深入乡镇、农村、社区、企业和学校，依托妇女之家、家长学校等阵地开展巾帼大宣讲，镇村两级妇联志愿者队伍，开展党的二十大报告、家庭家教、美丽庭院创建、妇女儿童普法维权、农业知识、电商直播、家政技能等内容，推进社会主义核心价值观深入广大妇女、走入千万家庭，引领广大妇女和家庭爱国爱党爱社会主义。为提升广大妇女群众和妇联干部综合素养，举办礼仪知识讲座和全区新任妇联干部培训班 3 场次，通过学习形象素质提升和业务知识培训，凝聚起建设经济强区、美丽徐水的巾帼力量。今年以来开

展各宣讲活动 50 余场。二是区妇联联合多家家政技能培训基地举办巾帼家政进社区（乡村），吸引更多妇女通过从事家政服务实现就业创业。去年开展家政培训 28 场，选树星级河北福嫂 1 人，星级巾帼家政基地 1 个。成立试点尚品社区巾帼家政社区服务站，在家政培训课程中推动增设家庭收纳、健康营养、幼儿早期智力开发等内容，帮助妇女多领域学习，帮助她们适应社会、适应市场服务需求。三是目前全区 304 个村、22 个社区均有妇女之家，设有妇女讲习所，省级示范妇女儿童之家 6 个，今年 9 月份前打造北北里村省级示范妇女儿童之家，为大家提供了宽敞活动室、专业优秀的老师，为大家提升学习平台，提升自身素养，更让姐妹们有了一个心灵的歇息所。

今后，区妇联将持续加大力度面向广大妇女宣讲党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，宣讲习近平总书记关于妇女儿童和家庭家教家风批示指示精神，围绕“两个确立”，引领广大妇女巾帼心向党、奋斗新征程，更好发挥妇联的桥梁纽带作用，团结动员各级妇女为推动现代化品质生活之城建设贡献半边天力量。



领导签发：张博

联系人及电话：张桂荣 8683309

抄报：区政府办公室，区政协提案委员会。